



7月21日,执法人员起飞无人机准备巡查白龟湖沿岸。

守护碧水

□王桂星/文 禹舸/图



7月23日19时,多部门执法人员在执法指挥船研究当晚夜查白龟湖的方案。



7月23日下午,执法人员驱离游泳者,一市民登上执法船。



7月21日上午,多部门执法清理滞留白龟湖的渔船。

为保护白龟湖生态平衡和水质安全,我市出台了《平顶山市白龟湖饮用水源保护管理办法》,从2012年起对白龟湖实施禁渔管理,每年3月1日至8月31日为禁渔期。但是,受利益驱使,禁渔期内还有个别人在湖内违规捕捞鱼虾。

为查禁违规捕捞鱼虾现象,市白龟湖综治办、市渔政监督管理站、湛河区、市城乡一体化示范区白龟湖综治办数十次巡查白龟湖,昼夜巡视,先后清理抬网46个、地笼34个、新型围网4个,并向公安部门移交违法捕鱼案件。

白龟湖也是市民重要的娱乐休闲之地,虽然白龟湖明文规定禁止游泳,但夏季游人入湖游泳、嬉水现象仍屡禁不绝。入夏以来,市白龟湖综治办、新城区白龟湖综治办经常派人巡查,劝阻、驱离下水者60余次。



7月23日晚上,执法人员在夜查中清除非法捕捞渔网。



7月21日上午,市白龟湖综治办、市渔政监督管理站等多单位执法船在白龟湖上巡逻执法。